

胞·妹·周·麗·淇·有·意·秘·婚



■將榮升姨姨的周麗淇(中)見到小朋友也特別開心。

香港文匯報訊 現年40歲的周汶錡昨日宣布懷孕5個月，周汶錡胞妹周麗淇(Niki)榮升姨姨，以代言人身份到旺角出席珠寶店開幕活動，見她笑容滿臉，為家中添新成員大感開心。至於她何時好事近，Niki表示面對公眾談及結婚話題很大壓力，故此她應會先結了婚才向外公布。

■周汶錡昨日宣布懷孕5個月。



40歲周汶錡 造人成功



■周汶錡(中)於2012年下嫁法籍男Julien Lepeu。資料圖片

名模周汶錡(Kathy)與法籍老公Julien Lepeu於2012年在法國完婚，婚後Kathy曾表示會盡快生BB，故這對夫婦一直努力造人，昨日終於傳來好消息，Kathy透過公關公司通知傳媒她已懷孕5個月，並附上一張她身穿比堅尼的大肚照，照片中的Kathy雖然腹部微隆，但手腳依然纖瘦，依舊不失名模風範。而Julien與Kathy則一齊留言：「Our family is expanding and so is our love, We're expecting our first little baby summer of 2015!」~Julien & Kathy(愛，讓我們溫馨的家增添一位小天使，衷心期待2015的夏季。)Julien & Kathy周汶錡昨日宣布家中將增添一位小天使，Niki就在微博留言恭賀姐姐說：「U r the most beautiful mom in the world…… Love u! 謝謝各位祝福，很高興家裡(裏)又添一位新成員，我當姨姨了。」

據悉，Kathy於農曆新年前到法國養胎，逗留一個多月，預計下月中返港。

周麗淇稱不做羊年新娘

Niki昨日下午出席珠寶店開幕活動，農曆新年後首次開工的她透露新年前常要飛去其他地方工作，故新年期間抽了三天陪伴家人。那可有選定出嫁用的龍鳳鉤？Niki笑稱：「今年好多人問我這類問題，又問我何時派利是，連我媽咪都有問，她說姐姐(周汶錡)結婚時已買了金器給我。」她續言面對公眾談及結婚的話題很大壓力，故應會先秘婚才跟大家說，然後再補擺喜酒。追問她其實是否已婚？Niki即緊張否認：「無無無，結了婚會跟大家說。(男友徐正曦可有求婚?)還沒有，所以不會做羊年新娘，除非有特別意外。」她又謂不希望男友在公開場合高調求婚，要不然會立刻離開。

「胸」贏高海寧 陳嘉桓拒露點演出

■陳嘉桓力谷事業線，艷光四射。



■高海寧前晚不時以皮草遮胸。

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳嘉桓(Rose)、周美欣、高海寧、陳凱琳、蔡思貝、龔嘉欣與韓妹李河璘等前晚盛裝出席《皮草之夜2015》，眾人均以性感騷胸露腿配搭皮草亮相，更顯雍容華貴。

大騷3吋事業線的陳嘉桓自嘲身材平平無奇，她笑道：「羊年第一天開工，要谷一谷運氣，希望今年工作像大家的反應嘩嘩聲。」去年Rose參演的電影《援交》尺度頗大，她希望今年再有新突破，不介意反串做男角，甚至剪短頭髮也可以。提到彭浩及蕭定一都力邀女星露點演出時，Rose即拒絕道：「當然不可以，相信我師父也接受不到。」

周美欣認胸前全靠托

選美出身、現時轉戰樂壇的周美欣直認胸前全靠托出來，她說：「我只是小兒科，而且晚裝胸前有心形設計，可以幫到胸不大的人。」龔嘉欣也難得胸前有看頭，她笑言因農曆年吃太多致增磅，所以才有少少看頭。

韓妹李河璘表示已第三次來港，計劃今年會向影圈發展，會多來港及內地工作，她表示會藉看電視及電影來學普通話，希望將來有機會與王祖賢、吳尊合作，最欣賞的香港男星則是已離世的張國榮。

■莊思敏趁新春放假回馬來西亞享天倫。

金像獎入圍電影試映



■蔡卓妍憑《雛妓》獲提名金像獎「最佳女主角」。



■《竊聽風雲3》共囊括11項提名。

《第三十四屆香港電影金像獎頒獎典禮》候選名單已於2月5日公布，4月19日將於香港文化中心舉行頒獎禮。蔡卓妍憑《雛妓》早前已先拔頭籌成澳門「影后」，今次再下一城獲提名「最佳女主角」，挑戰電影《撒嬌女人最好命》的周迅，越級挑戰爭影后；為了讓廣大市民及電影愛好者能參與這一年一度的影壇盛事，香港電影金像獎協會希望公眾能進一步了解是屆賽情，故將於3月11日至3月27日舉行各入圍電影之試映會，電影包括《竊聽風雲3》、《魔警》、《白髮魔女傳之明月天國》、《雛妓》、《點對點》、《等一個人咖啡》及《黃金時代》等。

香港電影金像獎協會現送出20張「入圍電影節目入場證」予《文匯報》之讀者。持證讀者可參考入場證背頁之放映地點、日期及時間，前往觀看所有候選電影。每場座位有限，座滿即止。

放映日期：2015年3月11日至27日
地點：香港太空館演講廳、香港科學館演講廳、香港電影資料館電影院及嘉禾港威電影城
放映電影：所有獲提名「第34屆香港電影金像獎」之電影
印花 有興趣的朋友請剪下《文匯報》印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「我要入圍電影節目入場證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

莊思敏大馬過年 行山惹失蹤驚魂



香港文匯報訊 莊思敏(Jacquelin)去年做個不停，趁着農曆年間，放了幾天假回馬來西亞老家探親兼充電，她笑說：「我今次返馬拉主要係同屋企人過年，同埋hea咗，咁啱亦都係我細佬個女一歲生日，我細佬同佢搞咗個party，成家人都玩得好開心。」

Jacquelin今次假期更跟兩位妹妹莊思明和莊思華及胞弟一起行山，豈料惹出失蹤驚魂，「嗰日我哋四兄弟姊妹去咗運動，走去去行山，點知一行就行咗7個鐘，又收唔到電話，我阿媽勁擔心，以為我哋失蹤，爭啲想報警。」最後莊媽媽找到子女才鬆口氣。

另外，莊思敏的舊愛吳浩康昨日被爆女友鍾舒漫攔阻巨胸女，對此，吳浩康在網上發文認辜道歉，他解釋與那位女性朋友是認識多年的朋友，他寫道：「那一晚送她上士的原意是以朋友為出發點的。但是無論怎麼，我的表現實屬非常不恰當。」他揚言是次事件令他作出深深反省，日後定必與所有異性朋友保持距離。

王宗堯泰國充電

去年對王宗堯來說是他的豐收年，他更準備了5位數字派利是。日前他拍攝LG洗衣機廣告，宗堯部分是講述母子間的愛，現實生活宗堯跟媽咪的感情非常好，所以拍攝時也會投入自己跟媽媽的相處及小時候的事情。宗堯說：「雖然近年工作忙，但我們每日仍會通電話，一有時間也會相約父母食飯見面，而他們最擔心係我沒有時間休息。我跟他們說不用擔心，我會懂分配好時間。」

宗堯趁農曆新年期間，他抽了幾天時間去泰國充電，因回來便要投入工作，宗堯為了角色更專程曬黑和練大隻。

梁嘉琪望羊年有新嘗試



■梁嘉琪憑《學是學非》入屋。

香港文匯報訊(記者植毅儀)梁嘉琪從有線過檔TVB快將7年，近期憑《學是學非》入屋，出街被不少小朋友圍之餘，更被網友封為「危險實驗女王」。嘉琪說：「因為主持《學是學非》，令好多小朋友認識我，有次去拍外景，有班小朋友見到我真人大吃一驚，因為他們沒想過會在電視以外見到我吧，之後又排隊和我影相，哄得我好好。我知道網友封我為「危險實驗女王」，因為我在節目中成日被委派做好危險的實驗，但我是最驚死的，我會第一個彈到最開，正因為咁網友畀了這個稱呼我。觀眾也喜愛我在節目中的真性情，我也樂意用這個方法去做主持。」

過檔TVB快將7年，嘉琪坦言愈來愈喜歡演戲，問到羊年大計，她希望在新的一年有新的衝擊。嘉琪說：「下月我會做舞台劇《嬉春酒店》，同好戲之人如艾威、單立文及伍詠薇等亦同台演出。自己是一個怕悶的人，希望能演不同的角色，也希望在工作上有了新的嘗試。」記者笑言其好姊妹黃翠如已經找到另一半，那嘉琪可也拖下拖？她表示一切隨緣，又謂喜愛簡單和容易滿足的人。

服裝:hive_fashion 場地:Sweet 19

情揚一家四口首迎新歲



■陳情揚(左一)與丈夫、兩位兒子和大家拜年。

香港文匯報訊 陳情揚於今年一月誕下第二胎陳義穎，今個農曆年，可以與丈夫陳浩然、大兒子陳義廷一家四口和大家拜年，非常開心。情揚更為第一次一家四口過年，特別買兄弟賀年裝應節。原來情揚一直憧憬他們兄弟二人一齊穿着賀年裝，今次終於實現，令她非常感動。幼子陳義穎趕在農曆新年前出世，因為剛好滿月，加上新年，所有親朋好友都非常闊綽，初一至初三已經收到5位數字的利是，可以作為義穎的學習基金。情揚為答謝親友，亦準備了回禮餅，人人有份，皆大歡喜。哥哥陳義廷好錫弟弟陳義穎，常去親親或摸弟弟面頰，更會主動學媽媽咁弟弟，對弟弟唱歌、講故事。弟弟一聽到哥哥唱歌或講故事，就算喊緊都會收聲，更懂得對着哥哥笑，可說是兄弟情深。情揚今年除了要照顧家庭外，更會主力打理自家生意，並開始重投主持工作，因此她希望今年是家庭、事業豐盛的一年。

吳若希讚溫家偉夠細心



■吳若希(左)與「情敵」姜麗文賽跑。

日前吳若希與溫家偉傳緋聞，笑問她是否喜歡身材健碩的男生，她說：「我是喜歡膊頭夠橫，但不要過分大隻。」她澄清與溫家偉只是好朋友關係，笑言新劇《衝線》即將播出，大家只是拿個話題來逗一逗。問到他們有否發展機會，吳若希笑道：「他是好男生，不過我英文有限，他中文又有限，溝通起來會有少少gap位，他為人很細心，是個很好的朋友，不知做男朋友是怎樣。」提到她與姜麗文先後與鄭俊弘傳緋聞是「情敵」，問她們碰頭有否尷尬，她笑道：「我們在後台見面時都有講笑，我說現在轉軀扒食鬼仔，她就食滷菜。」

姜麗文表示與吳若希同年出道，大家相識已有5年，不會因緋聞影響二人友情。早前她與2PM成員Jun K(金閔俊)傳緋聞，笑問她是否真的轉食滷菜，她說：「我見到自己的名和他的名在一起很好笑，相信都不會有人的。」姜麗文又希望新年能找到新經理人公司和唱片公司，現在努力寫歌做準備，因為稍後她要接受帶手術，之後要一、兩個月時間休養不能開聲。

尹飛燕 鄭詠梅 頂替吳美英出演



■尹飛燕(左)代替受傷的吳美英(右)與蓋鳴暉合作。

香港文匯報訊 粵劇名伶蓋鳴暉與吳美英在新光戲院公演賀歲劇，但由於花旦吳美英不慎在台上意外受傷，右腳近足踝位置出現骨裂，不能於短期內演出，故鳴芝聲劇團邀請另一著名花旦尹飛燕幫忙，尹飛燕允於3月4日至3月11日負責演出，至於3月12日至3月15日的演出則由鄭詠梅小姐負責，蓋鳴暉非常感激兩位花旦鼎力支持，完成演出。